# 广州安必平医药科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东减持至 5%权益变动 的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

### 重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持计划,不触及要约收购。
- 权益变动后,南京乾靖创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"南 京乾靖") 持有广州安必平医药科技股份有限公司(以下简称"公司") 股份数量 从 5, 358, 418 股减少至 4, 678, 385 股, 持有股份占公司总股本比例从 5, 73%减少 至 5.00%,不再是公司持股 5%以上的股东。
  - 本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化

## 一、本次权益变动基本情况

公司于 2024 年 5 月 25 日披露《广州安必平医药科技股份有限公司持股 5% 以上股东减持股份计划公告》(公告编号: 2024-025),南京乾靖拟通过大宗交易 方式减持所持有的公司股份不超过1,871,300股(含本数),不超过公司目前总股 本的 2%。

公司于2024年6月25日收到股东南京乾靖发来的《关于股份减持的告知函》 及《简式权益变动报告书》,现将其有关权益变动情况公告如下:

#### (一) 信息披露义务人基本情况

企业名称	南京乾靖创业投资合伙企业(有限合伙)				
注册地址	江苏省南京市溧水区永阳街道水保东路3号426室				
执行事务合伙人	南京溧水区嘉明乐企业管理中心(个人独资)				
出资额	3500万元人民币				
统一社会信用代码	91360622MA360Y1U21				
企业类型	有限合伙企业				
经营期限	2017-06-05至无固定期限				
经营范围	一般项目:创业投资(限投资未上市企业)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)				
主要股东名称及持股情况	<ol> <li>江友明 持股97.1429%</li> <li>南京溧水区嘉明乐企业管理中心(个人独资)持股 2.8571%</li> </ol>				

## (二) 权益变动的基本情况

2024年6月24日,南京乾靖通过上海证券交易所大宗交易的方式累计减持公司股票680,033股,减持比例0.73%。

## (三) 本次变动前后持有的股份数量及比例

	was sal to	变动前		变动后	
股东名称	股份性质	持股数(股)	持股比例 (%)	持股数(股)	持股比例 (%)
南京乾靖	无限售条件 流通股	5, 358, 418	5 <b>.</b> 73	4, 678, 385	5. 00

- 注: 1、南京乾靖减持股份来源: 公司首次公开发行前的股份。
  - 2、信息披露义务人在本次权益变动后所持有的公司股份均享有表决权,不存在表决权 委托或受限等任何权利限制或被限制转让的情况。
  - 3、除特别说明外,本公告所列示的所有数值计算保留两位小数,尾数差异系四舍五入所致。

## 二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动系股东南京乾靖实施减持计划,不触及要约收购。
- 2、本次权益变动不会导致公司实际控制人发生变化。
- 3、根据《中华人民共和国证券法》《上市公司收购管理办法》和《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》等法律、法规及规范性文件,本次权益变动涉及信息披露义务人披露简式权益变动报告书,具体内容详见同日刊载于上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)的《广州安必平医药科技股份有限公司简式权益变动报告书》。
- 4、公司已于 2024 年 5 月 25 日披露《广州安必平医药科技股份有限公司持股 5%以上股东减持股份计划公告》(公告编号: 2024-025),本次权益变动系实施该减持计划。截至本公告披露日,南京乾靖尚未实施完成该减持计划。公司将督促其严格遵守相关减持规定,并及时披露相关信息,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广州安必平医药科技股份有限公司董事会 2024年6月26日